
 

Az Oktatási Minisztérium a települési és a megyei önkormányzatok együttműködésével a 2000/2001. 

tanév során létrehozta és beindította a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázatot, amely a felsőoktatási intézmények hátrányos helyzetű hallgatói számára nyújt 

rendszeres anyagi támogatást.   

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő nyílt 

pályázat keretében ismét meghirdeti a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára a 2015/2016. tanév második és a 2016/2017. 

tanév első félévére vonatkozóan. A települési önkormányzatok számára a Bursa Hungarica 

Ösztöndíjrendszerben való részvétel önkéntes. A csatlakozási határidő 2015. október 1-je.  

Tekintettel arra, hogy a csatlakozási nyilatkozat visszaküldési határideje előtt már nem lesz Képviselő-

testületi munkaülés, kérem a Tisztelt Képviselő-testület döntését arról, hogy önkormányzatunk 

csatlakozni kíván a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2016. évi 

fordulójához.  A Nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az 

Önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről. 

 

Határozati javaslat: 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozni kíván a hátrányos szociális 

helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására 

létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2016. évi 

fordulójához. 

 Megbízza a polgármestert a pályázathoz való csatlakozást megfogalmazó nyilatkozat határidőre 

történő megküldésére és a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 

kiírására. 

 A pályázatok elbírálását az Egészségügyi és Szociális Bizottság hatáskörébe utalja. 

 A pályázati támogatás pénzügyi fedezetét 1.900 E Ft keretösszeg erejéig 2016. évi költségvetésében 

az egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátások szakfeladaton biztosítja. 

 


